

## **ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ ΑΠΘ- ΤΡΙΤΗ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017**

Την Τρίτη 25 Απριλίου 2017 διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Τμήμα Χημείας του ΑΠΘ, εκδήλωση με θέμα την Πρακτική Άσκηση στο επάγγελμα του χημικού. Η ημερίδα διεξήχθη μετά από πρόταση πολλών φοιτητών που παρακολούθησαν την εκδήλωση με θέμα την Επαγγελματική απασχόληση των χημικών που διοργανώθηκε στις 10 Μαρτίου 2017 στο πλαίσιο της Πανελλήνιας Ημέρας Χημείας.

Την εκδήλωση χαιρέτισε η Πρόεδρος της ΔΕ του ΠΤΚΔΜ και Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας του ΑΠΘ, κ. Βικτωρία Σαμανίδου, η οποία τόνισε ότι το ΠΤΚΔΜ θέλοντας να κάνει πράξη μια από τις βασικές επιδιώξεις της ΕΕΧ που είναι η ανάπτυξη της επιστημονικής, και της επαγγελματικής συνείδησης, καθώς και η προώθηση της συνεργασίας μεταξύ των συνάδελφων, κάλεσε τα μέλη του που ενδιαφέρονται να απασχολήσουν φοιτητές του Τμήματος Χημείας, στην επιχείρηση ή στο φορέα που εργάζονται, να δηλώσουν συμμετοχή στο σύστημα της Πρακτικής, ώστε να αυξηθούν οι θέσεις απασχόλησης και να διευρυνθεί το δίκτυο των φορέων και των επιχειρήσεων που συμμετέχουν.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν 150 φοιτητές του Τμήματος Χημείας. Αρχικά έγινε ενημέρωση από την υπεύθυνη του Τμήματος Χημείας, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κα Ελένη Δεληγιάννη, και από τον Καθηγητή κ. Αντώνιο Κορωναίο, Ιδρυματικά Υπεύθυνο Γραφείου Πρακτικής Άσκησης στο ΑΠΘ. Ακολούθησαν παρουσιάσεις από φοιτητές, και εκπροσώπους φορέων και ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των ομιλητών και των φοιτητών, όπως φαίνεται στο πρόγραμμα της εκδήλωσης.

14:00-14:20 Χαιρετισμοί

14.20-14.50 Εισαγωγή στην Πρακτική Άσκηση

Δεληγιάννη Ελένη - Τμήμα Χημείας -Επιστημονικά Υπεύθυνη Π.Α.  
Κορωναίος Αντώνιος – Καθ. ΑΠΘ, Ιδρυματικά Υπεύθυνος Γραφείου  
Πρακτικής Άσκησης

14.50-15.30 Παρουσιάσεις φοιτητών/τριών

Δούκα Ματίνα – Χημική Υπηρεσία Κεντρικής Μακεδονίας  
Κακολύρη Διονυσία –Θεαγένειο Αντικαρκινικό Νοσοκομείο  
Καμπουράκη Ζωή-Χριστίνα – Αγροτικός Συνεταιρισμός Μεσσάρας  
Μουσιώνη Χρυσούλα –Οινολογικό Εργαστήριο –Σύγχρονη Αναλυτική  
Σιάτρα Κωνσταντίνα - Pharmathen

Στίνη Μαρία – 873 Αποθήκη Καυσίμων - Στρατιωτική Υπηρεσία  
Τσολάκη Δήμητρα- Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο Νεάπολης  
Χονδρού Αγγελική – Αναλυτικό Εργαστήριο Qlab

15.30-16.30 Παρουσιάσεις ομιλητών

Ταραντίλη Πετρούλα – Διευθ. Χημικής Υπηρεσίας Κεντρικής Μακεδονίας

Γιαννούσιος Αλέξανδρος – General Manager - Agrolab

Μαρούλης Μάριος – Αναλυτικό-Οινολ. Εργ –Σύγχρονη Αναλυτική

Ξανθοπούλου Νικολέττα - Εγκατάσταση Επεξεργασίας Νερού Θεσ/νίκης

16.30-17:30 Συζήτηση. Συμμετείχαν επιπλέον: Βασταρδή Έλλη (Pharmathen-Υπεύθυνη Αναλυτικού Εργαστηρίου) και Νεοκοσμίδης Ευστράτιος (Pharmathen – Υπεύθυνος Οργανικής Σύνθεσης)





